

自稱全能演員 獨欠演舞台劇

策鞭自我 城城不斷向前

■大會送上價值84,500元的限量版手錶給郭富城作為生日禮物。



香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 郭富城昨日到銅鑼灣出席手錶活動，適逢本月26日是城城47歲生日，大會特別送上一枚全球限量發行180枚、價值84,500元的180周年玫瑰金手錶作為生日禮物，令城城開心不停擺甫士影相。說到在紐約的《第三屆紐約中國電影節》中獲得「亞洲傑出藝人」獎，城城開心地表示這次得獎是一種肯定，他說：「自己都算是一個幾全能的演員，只係未做過舞台劇，呢個獎係對自己一種肯定，自己入行25年，很开心每個階段都有獎項肯定自己。」

昨日城城以手錶品牌優雅形象大使身份，為品牌180周年展覽主持揭幕儀式，已連續7年擔任代言人的城城透露，收取品牌送贈的手錶超過20枚，比起林志玲、琦溫絲莉等代言人更多。本月26日是城城生日，大會昨日特別送上一枚全球限量發行180枚、價值84,500元的180周年玫瑰金手錶作為生日禮物，令城城開心不停擺甫士影相。

和章子怡緣慳一面

日前城城在紐約的《第三屆紐約中國電影節》中獲頒「亞洲傑出藝人」，更親身前往紐約上台領獎。城城開心地表示這次得獎是一種肯定，他說：「自己都算是一個幾全能的演員，只係未做過舞台劇，呢個獎係對自己一種肯定，自己入行25年，很开心每個階段都有獎項肯定自己。」城城又稱此行最開心是從6屆「艾美獎」得主、80多歲的Alan Alda手上接過獎項，感到很榮幸，希望自己將來亦有對方的成就。問到會否視對方為目標？城城說：「不是目標，是學習榜樣，因為每個藝人的目

標都不一樣。」他又指，在台上Alan更講中了他的心態，指做藝人為何會不斷向前看，因為只有向前看才不會原地踏步。除了城城得獎外，吳君如及章子怡亦有份獲獎，城城指因章子怡要趕去拍王家衛的新戲，所以大家緣慳一面。

與美國歌迷預祝生日

26日是城城的47歲生日，問到當日如何慶祝？城城自言是工作狂，生日也不一定慶慶祝。問到會否與女友熊黛林「打邊爐」、想熊黛林送甚麼禮物、可有慶祝得獎等問題時，城城一概以私人為由不作透露。再問到他的生日願望，他笑道：「都係想以後逢親你們問我，我都咁答你們。(現在你已經係咁問?)所以咪咁答囉。」早前有報指城城「報細歲數」，昨日城城解釋：「每人生日應該加一歲，但我就同自己開玩笑，從45歲那年開始就每年減一歲，我唔係失憶，如果有幸到90歲就變返個BB。」

另外，城城早前趕前往紐約機場之前，專誠抽出二十分鐘前往美國時代廣場的AMC戲院，了解當地觀眾的反應，而當地的歌迷更特別為他預祝生日，城城在戲院切了今年第一個生日蛋糕及唱生日歌，同時又收到第三屆紐約中國電影節主辦單位送上的一套美式足球服，寓意他永遠青春活力，身體健康。人逢喜事的城城，到了紐約更宴請工作人員品嚐四磅重的大龍蝦及當地海產美食。



■城城美國之行最開心是從80多歲的Alan Alda手上接過獎項。



■城城深受美國歌迷歡迎。

新碟成績理想

江若琳請工作人員食鮑魚

■江若琳明年七月再推出新碟，希望以一半廣東和一半國語歌為主。

香港文匯報訊(記者 李思穎) 江若琳、周柏豪、陳柏宇、hotcha等昨日出席新城的校園活動，現正為廣東新專輯宣傳的江若琳喜見新碟成為銷量榜首，不枉花上三年時間才推出廣東碟，由於成績理想，她覺得豪請工作人員食鮑魚都是值得，而唱片公司更密謀為她明年七月再推出新碟，她希望以一半廣東和一半國語歌為主，正好有助打開內地市場。

最近江若琳的歌迷會出現滋事分子，有一男歌迷利用江若琳的名義在言語上恐嚇另一女歌迷，江若琳經了解後，已經警告該男歌迷並給予最後一次機會，同時會保留追究權利，而

該名滋事分子已被踢出歌迷會，該男子亦向歌迷會作出承諾，不會再有下次，江若琳重申：「任何人都不能以我的名義去講任何說話，自己亦已給該受害女粉絲一個擁抱以作安慰，又提醒對方要識得保護自己，有問題可以直接問我，我們也要保護這女孩，不想這件事讓全世界都知道，事件已告一段落。」江若琳本身並未受到粉絲騷擾，覺得他們也很乖。

周柏豪沒勇氣選「亞男」

周柏豪被指跟二位亞洲先生的樣貌相似，柏豪也有看過報道，但不覺得相似，印象中曾跟一位參賽者合照



■周柏豪、陳柏宇、hotcha等出席新城的校園活動。

過，柏豪自問沒有勇氣參加這類選舉，特別是穿上三角泳褲在人前擺甫士，實在接受不了，必需具備很大的勇氣，他說：「並非抗拒着三角褲，但只限於家中、沙灘和拍戲時，選美的話便很難處理。(怕被評頭品足?)唔係驚，但要操得很勤苦，自問對身材未感滿意，是以十二月舉行的大型音樂會，都要找教練幫手，希望身形能有更弗線條。(會露腹肌?)唔係露，係同大家分享下，練得好便不介意露出來，這也是表演的一種。」

談到其過氣緋聞女友連詩雅被指「整容」，柏豪肯定地說：「唔係啦，我常見到她，有時在錄音室見她未化妝的樣子，跟以前沒有分別，亦覺得她化淡妝更靚，總之她樣貌沒有變過，本身就是靚女一名，況且以她現時的工作表現，歌曲在網上常佔榜首，更被封為女神，無需要再『執』個樣來增加信心，亦知她很怕痛和打針，以我認識的她是不夠膽整容的，她應該對自己都有信心。」



AOA拍MV

跳足20小時



■AOA拍第二個MV《放肆》即場學跳絲帶舞有板有眼。

香港文匯報訊(記者 李思穎) 金牌大風少女組合AOA，二位成員Annelle(大Ann)與Annice(小Ann)是如假包換的子女，將於下月推出首張EP，之前便拍下三個MV，當中不乏，Pop Jazz、現代舞及芭蕾舞。

年頭出度的AOA更有機會踏上紅館為師兄梁漢文伴舞，熱愛舞蹈的她們早前到赤柱一條隱蔽隧道拍攝第一派台歌《我主场》，她們着上厚厚軍裝在悶熱環境下大跳勁舞也沒半句怨言，大Ann謂：「拍攝之前一日突然感冒病了，不知多擔心拍攝當日不夠體力應付咁多跳勁舞鏡頭，但無論如何一定要堅持！」而妹妹小Ann亦負起照顧姐姐的責任，拍攝時定時提醒大Ann吃藥。

而在另一首新歌《放肆》MV中，從小跳芭蕾舞的AOA今次挑戰現代舞，拍攝當日AOA要放肆跳足20小時，拍攝完大Ann小Ann仍精神到不得了，難怪排舞師都讚她們青春無敵！另一幕是二人枕頭大戰，兩位小妮子大呼過癮，導演喊cut二人仍不想「停戰」；小Ann鬼馬地說：「偶爾做放肆的事的確可以釋放壓力，就像我keep fit期間來次大雪糕放肆下，感覺好正！」她們會繼續加緊練歌排舞，迎接第三個MV的拍攝，因為第三個MV將大展芭蕾舞功力！

陳偉霆

為女友努力工作

香港文匯報訊(記者 李慶全) 陳偉霆(William)(見圖)、詩雅及Gin Lee昨日到梨木樹長者家庭進行探訪，除送水果及收音機等禮物表心意外，更落落腳為一對長者清潔房間盡顯愛心。

William平日少做家務，試過招呼朋友到他家食大圍餐，更負責洗蟹，但翌日每個朋友都吐瀉，幸好女友蔡卓妍沒有食蟹。William又覺得長者跟小朋友一樣，故要跟長者一起玩得開心投入。問有否憧憬跟女友也像探訪的一對長者可以相愛到老？William笑說：「這太長遠了。」記者笑他是否不打算跟女友長久下去？他答謂：「不是，只是彼此尚年輕沒想到這麼長遠，我先要繼續努力工作！」

詩雅留意到最近有很多騙案發生，其祖母也差點被騙，她呼籲大家要多加關顧家中的長者。另提到最近於電影中跟William激吻，會否害怕蔡卓妍吃醋？她表示不會，因上次在《前度》已合作過，故能放鬆演出又不擔心會傳緋聞。



Mr.一月紅館騷 辣妹助興



香港文匯報訊(記者 李慶全) 樂隊Mr.(見圖)昨日到商台接受訪問，談及明年一月初舉行兩場演唱會，各成員異口同聲表示已開始感到壓力，畢竟大家今次都想給予樂迷有新鮮感，故希望演唱會上能每個成員都有獨立表演環節，其中主音Alan喜歡彈結他，屆時他會個人表演，而大家也提出不少天馬行空的想法，像邊人邊唱歌、邀請女藝人任嘉賓，甚至安排辣妹舞蹈員伴舞，Mr.更笑指會親自揀選合心水的「辣妹」，但最近熱爆的《江南style》，他們則無意效法。

成員Tom又爆料指Dash最近生活好枯燥，故可能會在演唱會安排Dash跟歌迷擁抱和錫錫，好讓他有個新開始，Dash亦無奈表示已有好一段日子沒拍拖。至於一直有傳十二月中旬便世界末日，Mr.帶笑指，若安然度過，定會跟歌迷好好慶祝一番。

張名雅身形暴漲



香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 應屆港姐冠軍張名雅當選未夠三個月即發福，出現包包面兼麒麟臂，肥到連她自己也不敢上磅。昨日張名雅(見圖左)及亞軍黃心穎出席《2012香港壁球公開賽》記者會，二人擔任嘉賓，並即場為參賽者抽出比賽次序。

沒見一排的張名雅，昨日穿上連身裙，但仍遮掩不到其發福的身形，不單有包包臉，更有一雙粗壯麒麟臂，身形較參選時大了一個碼。張名雅強調並非當選後就可以放縱，只是日常出席港姐的應酬活動飯局外，又去了很多朋友聚會，因她很多朋友從加拿大回港。她又稱公司並未命令她減肥，但自己亦打算開始瘦身，她說：「公司無講，不過自己知，依家唔敢上磅。」她表示明年一月要選中華小姐，所以要開始戒口。

亞軍黃心穎表面上看來沒有發福跡象，不過她自爆其實也重了五磅，只是她肥在大家看不到的地方而已，故此也要開始減肥。